
Referat fra møde i Skæring fællesråd d. 30 Juni 2022 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat er godkendt 
 

2. Arrangement med grundejerforeningerne 
Der skal planlægges et arrangement d. 26 september med grundejerforeningerne angående 
beskrivelse af lokale karakteristika. 
Der skal laves en mail, der kan sendes ud til grundejerforeningerne med mere info om 
arrangementet. 
Fokus på, at grundejerforeningerne kan være med til at definere Skæring, og hvad der er vigtigt for 
vores lokalområde. 
Info om fællesrådets rolle, bla i forhold til det kommunale, og hvordan der kan kommunikeres med 
fællesrådet. 
Kan det lade sig gøre at få et byrådsmedlem ud som ”trækplaster”? Liv Gro? Jakob Søgaard 
Clausen? 
 
- proces 
Inddeling i grupper ud fra geografi/grundejerforeningernes placering, hvor de sendes ud og 
brainstormer. 
Herefter skal de sammenligne noter og blive enige om, hvad der er vigtigt i deres område. 
Herefter drøftelse i plenum, hvor vi sammenligner alles noter, og ser om der er nogle fællestræk, 
der kan være beskrivende for hele Skæring. 
Yderligere drøftelse af, hvad der er vigtigt for grundejerforeningernes områder det næste stykke 
tid. 
 
- sted for afholdelse 
Vi spørger, om vi kan være i kirken klokken 19-21.30 
 
- facilitator 
Mikkel eller Lise-Lotte, evt en ekstern person? 
 
- Hvem kontakter hvilken grundejerforening – hvad skal siges til grundejerforeningerne? 
Lise-Lotte snakker med følgende: Bynksminde, Vejlby Klit, Strands Grundejerforening, 
Grundejerforeningen af 1945, Grundejerforeningen Strandvangen, Gammel Strandvangsvej,  
Mikkel snakker med følgende: Skæring parkvej, Skæring havbakker, Skæring hede nord, Runddelen, 
Skæring Enge 
Sussie snakker med følgende: Skæring Egager, Skæring Sandager Øst,  
Simon snakker med følgende: Vorrevangs Allé, Munkevænget, Abildvej 
Ivar snakker med følgende: Grundejerforeningen af 10. November, Østergården, Skæring Skolevej 
Der laves et opslag på facebook om, hvorvidt der findes andre grundejerforeninger 
 

3. Nyt fra 
- Økonomi 
Vi støtter bygningen af badebroen ved Toftegårdsvej med 2500,-. 



Vi ønsker fællesrådets navn angivet på broen. 
- Trafik 
Teksten til hjemmesiden er blevet skrevet. 
Vi har ønsket en sti langs fodboldbanen ved Vorrevangsvej – denne er nu blevet etableret, og er 
blevet rigtig flot. 
Vi ønsker formuleringen angående busvejen lavet om, så det fremgår tydeligt, at det ikke er vores 
ide at ændre busvejen. Lise-Lotte ringer til mobilitet. 
 
- Miljø 
Miljøgruppen har været ude at gå tur ved stranden med byrådsmedlem Jakob Søgaard Clausen. 
Turen startede ved Fyrrevej, da byggeriet for enden af Fyrrevej var det, der havde givet anledning 
til henvendelsen til Jakob. 
Vi snakkede om, hvordan man kan sikre naturen i Skæring, selvom der bygges og udvikles i 
området. 
Naturområder, også de kommunale, ødelægges når der bygges langs kysten. 
Vi snakkede om kyst erosion, og hvordan havet løbende tager mere og mere af kyststrækningen. 
Når vandstanden står højt, er der flere steder, der ikke er passerbare, og hybenbuske og anden 
beplantning er ligeledes på vej ud i havet. 
Vi snakkede om byggeriet bag Føtex og ved den gamle planteskole, samt skovrejsning omkring den 
grønne kile. 
Vi snakkede om, at der manglede en indgang i det kommunale, når man har henvendelser 
vedrørende natur og miljø. Et grønt pendant til mobilitet. 
 
- Formand 
Der kommer mange invitationer med kort varsel. 
Der er bla revision af samarbejdsaftale mellem alle fællesrådene d. 22 august. 
Blomsterfrøpuljen er åbnet igen. Der er ansøgningsfrist d. 1 september. 
Denne information lægges ud på SoMe og hjemmeside, da private også har mulighed for at søge 
puljen. 
Jyllandsposten kører en serie med de forskellige fællesråd. Skæring fællesråd kommer med i 
september. Vi drøfter i August hvad der skal siges. 
 
- Kommunikation 
Der fokuseres på PR på SoMe og hjemmesiden, for at gøre opmærksom på, at fællesrådet 
eksisterer og få borgerne i Skæring til at engagere sig i det lokale demokrati. 
 

4. Agenda til næste møde 
Planlægning af arrangementet i september 
 

5. Evt 
Mikkel har skrevet til Jakob K. fra mobilitet angående det nye byggeprojekt for at finde ud af, hvad 
status for projektet er. Der er kommet et svar med, hvor de er i processen. De regner ikke med, der 
sker mere før efter sommerferien. 


